

《大鱼海棠》观后感

市第二实验小学小记者 黄程睿

今天,小记者团组织了一场观影活动,我和爷爷一起来到了电影院观看了这部电影——《大鱼海棠》。

这部电影主要讲述了有一个神奇的世界,那里的人们一到16岁就会变成一只红海豚,来到人类世界进行“人间巡礼”。有一个叫椿的小女孩,来到人类世界时不小心被大海里的渔网给网住了,一个人类男孩救了她,但是这个男孩却沉入了海底,死了!椿为了报恩,用自己一半的生命换来了男孩的灵魂变成的小鱼,并把这条鱼取名为鲲,当鲲长到特别特别大的时候,带着椿一起回到了人类世界的故事。

看完这部电影,我非常感动,小男孩的舍己为人让我感动,而椿的知恩图报也让我感动,我以后也要像他们学习!

指导老师:张春娟

小小“动物园”

首府实验小学小记者 任俊霖

我的家是一个小小的“动物园”,里面有“蜜蜂”、“猪”、“老虎”,还有一只“小兔子”!这时你们一定会说,你们家怎么可能有动物呢?你们且听我慢慢说。

我的家里有一只勤劳的“小蜜蜂”,谁是“小蜜蜂”呀?那当然是我的妈妈。为什么说她是一只“小蜜蜂”呢?是因为我的妈妈特别勤劳,每天都给我们做丰盛且美味的饭菜,并且每一天的晚上都要拖一次地,每天都要把家里弄得干干净净、整整齐齐的。

我的家里有一头“猪”,谁是“猪”呢?那当然是我的爸爸了。为什么说他是一头猪呢?因为我的爸爸特别懒。可是他也有勤劳的时候,就比如爸爸在外地上班的时候就特别勤劳,一回到家就变懒了。爸爸最经典的姿势就是在我家沙发上“葛优躺”着,什么也不干。

我家还有一只“大老虎”,谁是“大老虎”呢?她就是我的姐姐,为什么说她是一只“大老虎”呢?是因为我的姐姐脾气特别不好,我有错没错她都好打我,并且她还特别喜欢吃肉。从这几点,我就判断出来,我的姐姐是一只“大老虎”。

我的家里还有一只“小兔子”,谁是小兔子呢?那当然是我了,为什么说我是一只兔子呢?是因为我特别喜欢吃胡萝卜和青菜,并且我属兔,还因为我特别喜欢跳来跳去,每天睡觉之前我都要在床上又蹦又跳一会儿,妈妈说我太像兔子了。

这就是我家的小小“动物园”,随时欢迎你们来参观!

指导老师:吴章琪

赠老师

人民路学校小记者 夏天瞳

三尺讲台育桃李,
一支粉笔染白发。
春风细雨润无声,
育得花木满天下。

《我和我的家乡》电影观后感

首府实验小学小记者 张北辰

中秋、国庆节日期间,我们全家到金逸影城看了一场电影,名字叫《我和我的家乡》。这部电影由五个单元组成,从5个角度描写我和我的家乡,见证了不同时代不同地域家乡的变迁。最重要的是,这些单元全是喜剧,让观众们笑个不停。

第一个单元《北京好人》,说的是老好人张北京想用自己的医保卡帮乡下的二舅看病的故事;第二个单元《天上掉下个UFO》,说的是《再进科学》节目组进到小山村里,调查中秋之夜突然出现的神秘UFO的故事;第三个单元《最后一课》,说的是帮助国外知名学院的教授老范凑起92年记忆的故事;第四个单元《回乡之路》,故事讲述了一群从沙漠中走出的人,回乡参加四十周年校庆的故事;第五个单元《神笔马亮》,说的是画家马亮,放弃留学名额,选择下乡建设的故事。

这五个单元的故事中,让我最受触动的是第四单元《回乡之路》。苹果商人乔树林为了报答老校长的养育之恩,拿出全部的二十万积蓄召回乡亲们,研究千里黄沙的治理和发家致富的捷径。即使沙漠苹果的实验一次次失败,干活的时候他依然是冲在最前面。虽然乔树林外表土味浮夸,骨子里却是个心系家乡,一心想改善沙漠环境并带领乡亲们致富的实干派,表面的装腔作势是为了拉来赞助和投资,以求更好地建设家乡。在校庆现场,借由小学生之口将乔树林这些年来为家乡所做的贡献全盘托出,在这个人物虚张声势的浮夸之下,潜藏着满满的淳朴和真挚。

总之,这五个单元笑点密集到数

都数不过来,五分钟一小笑,十分钟一大笑。我的笑点特低,妈妈千叮嘱万叮嘱让我别笑出大声,我忍不住哈哈大笑,甚至因为怕漏了情节而不去洗手间。电影里有欢乐,更有感动。当黄渤立志缩短乡村与外界的物理距离,当葛优最终还是把买车的钱全部留给二舅治病,当真实的“治沙英雄”出现在银幕上,当扮成大鹅的沈腾把手放在妻子的肚子上,尤其是当范伟扮演的乡村教师终于见到了当年的学生,影院里的观众都在不知不觉间红了眼,正因为有笑有泪,大家甚至都没有感觉到本片的“主旋律”色彩,这无疑值得我们点上一个大大的赞。其实,本片所要表达的主题一点也不小——比如,医保卡保障老百姓健康的重要作用、环境保护对经济发展的促进作用、乡村扶贫事业取得的重大成果、乡村教师的无私奉献精神、物流技术为乡村经济带来的帮助……妈妈说,《我和我的家乡》里面藏着一张“十三五”成绩单,这样的说法一点也不夸张。

祖国在前进,我深感自豪。中国社会经济发展所取得的成就,全世界有目共睹。当电影结尾处,《我的祖国》悠扬音乐再度响起,观众的心都已经和国家、家乡连接在了一起。我们笑了,也哭了,因为我们总是和国家同呼吸、共命运,因为中国的历史,就在每一位普通老百姓的生活里。“家乡”二字,只有与温度和认同感紧紧相连,才能产生更多的创造力和发展机遇,期待中国的导演拍出更好的影片。

指导老师:汪琼

隋唐运河古镇

朝阳小学小记者 周勋

隋唐运河古镇坐落在南黎路以南,运河人家小区以西。那里是人们游玩的好地方。

我们先来看看五凤门吧!每逢文艺汇演,五凤门前的广场将是最佳场地。相声、小品、歌曲、舞蹈、武术等种类齐全。演员们穿着五颜六色的演出服,全身心地投入到演出中;观众则安安静静地观看,当然,精彩之处少不了掌声,甚至有人控制不了激动的情绪,发出了呐喊声“漂亮”……平时没有演出时,五凤门前总是少不了那些广场舞的爱好者,音乐声响起,专业的和非专业的,走过的,路过的,总要停下来跳一跳,扭一扭。不管跳得怎么样,也没有人会说你,大家都是来消闲、锻炼身体的。

从五凤门前往西南方向走,就来

到了运河古镇里面,也是最繁华的地方。白天没有什么人,到了晚上,尤其是假期,那简直是人山人海。卖年糕的、卖臭豆腐的、卖卤菜的等等小吃;小饰品随处可见。汉服更是特色中的特色,几乎所有服装店里都有汉服,古镇里时不时还有汉服表演,真是赏心悦目!

傍晚,古镇两头都有儿童游玩的场所,充气城堡、蹦蹦床、旋转木马等等,吸引了许多孩子的眼光。

古镇的南边有一条小河,河里有船,是旅游、拍照的好地方。假期里,三五成群的人来这里拍照、录视频,很是享受!

这就是我要推荐的好地方——隋唐运河古镇,欢迎大家来玩。

指导老师:周勤



校园科技节

首府实验小学小记者 李政耀

在祖国71周年华诞到来之际,淮北市首府实验小学开展了迎国庆校园科技节活动。

这次活动一共分为八个板块,它们分别为航空航天模型展示、科学大篷车科普演示、乐享航模制作活动、人工智能社团AI趣味赛、创意作品展、科技创新绘画展、科普小报制作展和放飞科技梦。

不同的活动分布在校园的不同场地,我作为一名人工智能社团的参赛小选手,吃完午饭,下午一点半到达学校,走进社团室,排好队伍到达足球场。社团老师让我们参赛选手抽签决定参赛顺序,我和搭档刘之涵抽到了五号。随着杨校长宣布科技节开始,激烈而又紧张的时刻到了,我看到一组组同学顺利完成了比赛,我渐渐地紧张起来。不一会儿就轮到我和刘之涵上场了,我俩的参赛项目为极地救援,他手持平板电脑操控果小聪机器人,把北极熊小动物道具传给了我,我操控平板电脑一把接住了北极熊道具,把它送到平面图上北极熊的家,我俩合作依次把企鹅和北极熊送回了家。就这样,我俩顺利地完成了比赛。之后我又观赛了一会儿,听到主持人说比赛结束,到了颁奖环节,获奖名单是一批一批地公布,当念到二等奖时,我听到了我和搭档的名字,我很高兴!高兴之余,我想我以后一定要继续努力,争取和搭档获得更好的成绩。

在火箭模型发射升空的那一瞬间,我们学校的科技节结束了,我期待着明年的科技节能快点到来!

指导老师:吴章琪

寂静的夜

首府实验小学小记者 马瑾瑜

夜,是寂静的。

当天空渐渐暗下来,夜幕来临,一轮明月正悄悄升起,群星在天空中一闪一闪的,好像人们微笑时的笑脸,夜晚的星空,每天都是那么美,能让你把烦恼都抛到九霄云外。

宁静的夜晚,繁星在天空闪烁,皎洁的月光照亮了这暗淡无光的世界,草丛中阵阵虫鸣,好像在窃窃私语,他们大概在谈论这美丽寂静的夜。

在这寂静的夜晚,躺在柔软的草地上,仰望着星空,你会看到北极星在若隐若现的群星中显得是那么的璀璨夺目,这时有阵阵美妙的虫鸣映入你耳旁,此时此刻,你会有一种幸福快乐的感觉。

夜深人静,好风忽起,坐在窗台,令人心旷神怡。抬眼看窗外,月亮散发出柔和的光芒,洒满窗前,让我在美好的思绪中渐渐入眠。

啊!多么寂静美丽的夜晚!

指导老师:吴章琪

